

# У меня будет ребенок, но Володя пока об этом не знает ЖИЗНЬ ВТРОЕМ

**СЕЙЧАС**, когда я иду по улице, мне кажется, будто десятки глаз устремлены только в мою сторону.

На работе вроде со всеми нормально общаюсь, но, опять же, в последнее время чувствую, что стоит лишь выйти из кабинета, как вся damska половина коллектива начинает дружно судить и ридить. И все же вовсе не только по своей вине стала я центром недоброго женского внимания, а, может, и сопротивления – судьба моя такая. И все равно так и хочется взмолиться: да оставьте вы меня в покое, люди добрые. У каждого свое счастье и своя любовь. Да и самой мне не так уж легко сегодня.

Ну, хорошо вам, Любовь Сергеевна, удача улыбнулась – муж первый и единственный на всю жизнь, дети хорошие. И тебе, хохотушка-Ирочка, наверное, где-то тоже повезло – мужчин меняешь, как перчатки, лешишь по жизни легко, почти невесомо. Это пока совсем молоденькая! Вера Степановна, пожалуй, тоже по-своему счастлива: овдовела давно, сына вырастила и, как мне кажется, вполне довольна своим покоем и одиночеством. Она, говорят, и по молодости не горела желаниям с мужчинами знакомиться.

Лишь у меня не как у людей. Уже на протяжении пяти лет я люблю несвободного мужчину. А он любит меня. И это как замкнутый, но такой счастливый круг! Я поэтому столько лет и свою нормальную семью не могу создать, детей рождать. А ведь мне уже 35 лет. Володя старше меня на восемь лет. Он уговаривает меня пока ничего не менять. Сейчас убеждает, что нужно подождать, когда встанут на ноги его сыновья. Старший в этом году окончил институт, младший на второй курс перешел. Володя замечательный человек, умный, интеллигентный, порядочный. А с женой у них давно не заладилось. Еще до меня. Володя говорит, что она ему стала не интересна как женщина, но хозяйка хорошая, мать заботливая. Только мне вовсе не хочется обсуждать ее достоинства или недостатки. Это вообще неприятно – думать о его жизни «там». Я знаю, какой он «здесь». И этого достаточно.

А он умный, добрый, заботливый, внимательный, нежный. Я считаю, что лучше быть любовницей при хорошем женатом мужчине, чем женой при худом мужичонке с сизым носом и пти-



Коллаж  
Ирины Журавлевой

чими мозгами. И, кстати, несчастливые в браке женщины чаще всего берутся осуждать таких, как я. Мне недавно одна моя соседка такое выпалила... Спешу я из магазина, чтобы к приходу Володи что-нибудь вкусное приготовить, а она мне с ехидцей: «Торопишься своему минимому счастью угодить?» Хотя, по большому счету, я понимаю, что она имеет в виду. Нет никаких гарантит, что и через четыре, даже через десять лет мы сможем быть с ним вместе. Хорошие мужчины на дорогах не валяются, из дома таких не отпускают. Тем более без боя. А Володя человек спокойный, не любит разборок, ссор. Он и меня много раз просил не устраивать выяснения отношений. Хотя порой так хочется со скандалом и на дверь указать, и с историей запретить звонить. Не смею, права не имею, потому что боюсь его потерять. Потому что люблю его. Хотя, если честно, бывает обидно слышать его шепот в телефон под шум душа –

иначе поговорить не может, или знать, что в отпуск на море они снова едут вдвоем. А мне – лишь пара-тройка дней на время его краткосрочной «командировки».

Короче, перед вами классический образец любовницы. Возможно, за тем лишь исключением, что волосы мы с его супругой друг другу пока не рвали, она его не высаживает, я на их домашний телефон не устраиваю молчаливых звонков. Хотя, уверена, что она все понимает.

Вот такая у нас жизнь втроем... У каждой свои преимущества и, если так угодно, даже выгода. Жена Володи имеет обеспеченный дом, хоть в чем-то и иллюзорную, но все же хорошую семью. И меня мой любимый не обижает: дарит море ласки и заботы, с его помощью могу себе позволить жить не на мизерную зарплату – он не скучится на подарки. В общем-то пока мне хорошо. Почему-то думаю, что и его жена сильно на жизнь не сетует, иначе давно бы все решила. Мы словно заключили трех-

стороннее соглашение или приняли пакт о ненападении. Только теперь я не знаю, сохранился ли в дальнейшем такое «равновесие»?

У меня будет ребенок. Володя пока не знает. Я не знаю, как мне ему об этом сказать и говорить ли вообще? Хотя, конечно, придется. Когда-то он уверял, что хотел бы иметь дочь. Только с тех пор прошло много времени, и больше о возможности иметь наших с ним детей он не знался. То мне кажется, что он обрадуется, то думаю: запретит рожать.

Сейчас, как никогда, я бы хотела, чтобы все решилось в пользу МОЕЙ семьи. А женщины на работе, похоже, уже обо всем догадались по моему состоянию. Теперь, наверное, у меня за спиной строят всякие предположения. Только я сама пока не знаю, чем все это закончится. Я хочу, чтобы ребенок родился и чтобы у него был его родной отец. А если Володя не одобрит моего решения?

СНЕЖАНА.

# На карусели встреч и расставаний

## ОДИНОКИЕ СЕРДЦА

### ОДИНОЧЕСТВО, как ржавчина, разъедает душу.

День из дня лишь тучи у тебя изнутри. А еще голод по нежности и страсти. Человек меняется. Глаза полны тоски, жалости, вопля отчаяния. Влюбленные иные. Их сразу тоже видно: светится все, даже одежда. Они полны жизни, движений. Одиночных тоже видно. В любой толпе. Они по-особому заглядывают тебе в глаза. Их потухший взгляд присматривает к тебе намного дальше, чем требуется: слово не нужно, все и так ясно.

У меня знакомый владелец брачного агентства. Я иногда захожу к нему: он любит поговорить, поиграть в шахматы. На стеллаже папки с анкетами «одиночных сердец». Все строго по порядку. Чужие судьбы и жиз-

ни рассортированы по возрасту, датам, спрессованы в небольшие листки и фотографии из прошлой жизни – веселые и счастливые. Я встречалась с некоторыми из них. Но это уже совсем другие лица. У них только одно пожелание к мужчине: чтобы был одинок или свободен. Свободен от другого человека и от алкоголя: многие из них уже хлебнули всего этого ужаса сполна. Нужно иметь не нервы, а стальные канаты, но и те постоянно рвутся. Жить с человеком, который женат на бутылке, – не всякий выдержит. Остальное не важно, все уходит на второй план. Несколько теплых слов, и они готовы бросить все. Сразу приглашают домой, окружают заботой и вниманием, открывают сердца и все, что можно открыть. Но, кажется, что тебя они не слышат, а постоянно думают о своем. И я ухожу навсегда. Клятвенно

обещаю позвонить, хотя знаю, что делать этого не буду.

Страх неизвестности и правда реальности. Я уже пережил этот кошмар: не имеет значения, сам ушел или тебя бросили. Штопор. Время останавливается, тупо смотришь в окно. Карусель машин, люди живут своей особой жизнью. Превращаешься в одно сплошное ожидание... Свобода. Тебе так ее не хватало, когда было все. Сейчас не знаешь, что с ней делать, потому что все потеряло смысл. Нужно действовать, отвлечься. Спасение, когда есть веселая знакомая, у которой мальчишеский задор, стройность и немного цинизма. С ней легко и просто, поверхность и зыбко. Ничего не требует и ничем не связывает. Все превращает в смех. С ней можно говорить обо всем, чего не скажешь даже лучшему другу. Она легко вступает в контакт и так же легко может бро-

сить, но этого не происходит. Исчезает из ее жизни навсегда, а при новой встрече – расстались будто вчера.

Труднее всего с теми, кто хочет отомстить своему обнаглевшему мужу, женатому любовнику или хочет просто встрихнуть себя и вдохнуть, как чистый горный воздух, немного чужой жизни. Станешь рабом их желаний и редких возможностей. Они ничего не будут менять, пытаются иллюзиями и постоянно думают о последствиях.

Теперь о тех падших ангелах. Многие из них примитивны, но хорошо разбираются в людях. Как только получают деньги, сразу теряют человеческие формы и превращаются в презренную вещь, в грязь. Если какой-нибудь дальновидный клиент, для которого деньги на первом месте, станет общаться с такими, как с любимой женщиной,

то сразу получает бесплатный абонемент и становится объектом самой глубокой мечты. Все хотят вырваться из грязи, безысходности и заполучить другую вечную проблему – вечности любви. За это одним нужно заплатить самую дорогую цену, а другим, которые ничего не ждут и их ничто не разочарует, все приходит само и довольно дешево.

Любовь! Вот, наверное, самое простое и самое загадочное чувство. Когда любви нет, человек и не ощущает необходимости в ней. Но если она завладеет умом и сердцем, то мгновенно происходят перемены... Вечность пролетает за секунду и наоборот, мгновение ожидания тянется бесконечно... А потом – стремительный полет с неба на землю. Внезапность и сокрушительность: разрыв души, разрубленные куски сердца и боль в нем.

ЮРИЙ ВАСИЛЬЕВ.

## ОТКРОВЕНИЕ Вчерашнее счастье

**В НАЗИДАНИЕ ВСЕМ:** и мужчинам, и женщинам – хочу поведать свою историю о том, как некая дама-адвокат обманула детей своего мужа.

А история, как и тысячи похожих, весьма банальна.

Была семья, дети, трехкомнатная квартира, двадцать два года совместной жизни. Но однажды, уехав в отпуск, глава семьи вдруг встречает ту единственную, неповторимую и страшно влюбляется. Бросив все и вся, сломя голову бежит к любимой женщине. Разорвав прежние отношения, вступает в новый законный брак. «Ну и что? – скажете вы. – Любовь штука серьезная». Согласна. Если бы не одно «но»...

Новая жена оказалась не просто отменным юристом, но еще и очень хватким, предприимчивым, чрезвычайно жадным человеком. К ее огромному коттеджу, наверное, как раз не хватало части нашей небольшой квартиры, а, вернее, денег за эту часть. И вот наша квартира уже превратилась в коммуналку, ведь некоторая часть квадратных метров – чуть больше восьми – принадлежит бывшему главе семьи. Мало ли как в жизни может повернуться: вдруг из коттеджа попросят, а здесь все-таки свой угол и свои дети.

Прошло немного времени, и опять суды, но теперь уже по поводу вселения на законные метры бывшего моего и любимого, но сегодняшнего ее мужа. Спросите, зачем понадобилось новой супруге вселять своего драгоценного возлюбленного к бывшей супруге? Ответ прост: пока вчерашнее семейство не спохватилось, заполучить ключи и побыстрее продать эту комнатающую, к тому моменту даже приватизированную. Только мне этот план все же удалось разгадать, в спешном порядке с детьми приватизировали наши оставшиеся две комнаты и стали ждать, когда наш «папочка» предложит нам купить его комнату. Но вместо этого, как раз к дню свадьбы дочери, объявились в квартире чужие люди и заявили, что эта комната ими куплена и оформлена женой-юристом как дарение... Вот это да!

Эх, мужики-мужики! Что же вы даете в обиду своих же детей? Ну, случилась любовь, только зачем самое святое – собственных ребятишек – предавать, втаптывая их в грязь? Да и нужно ли вам, чтобы о вашей семье, где на протяжении многих лет вам было так хорошо и тепло, кто-то чужой всуе небрежно произнес: подумашь, вчерашнее счастье...

ОЛЬГА К.